

С 25 июня в горпарке заработали аттракционы

Автор: Елена

25.06.2020 10:03

В парке изменили свой вид аллеи, они выложены тротуарной плиткой, реконструирован стадион, баскетбольная и волейбольные площадки, построены новые трибуны, модернизирован фонтан, ограждение парка, установлен спортивный комплекс для всей семьи, новые садовые диваны. В 2018 году в парке открылась уникальная светомузыкальная аллея.

В соответствии с современными требованиями безопасности, в 2013 году в парке установлена автоматизированная пропускная система и камеры видеонаблюдения. К началу паркового сезона на территории проведена акарицидная обработка. В период особого режима, связанного с пандемией, здесь проводится дезобработка всех возможных поверхностей, посетителям рекомендован масочный режим, сообщает пресс-служба главы Белогорска.